

明 慧 年 历

MINGHUINIANLI



吉祥宝宝

2020

农 历 庚 子 年



明真相 得吉祥



81岁老军医无病一身轻

常言道：“人生七十古来稀”。但是，在海外各种庆典活动中，81岁的原中国老军医严成碧，踏着轻快的舞步敲打腰鼓，弘扬中国传统文化。她容光焕发，让人羡慕。

严成碧1939年出生，退休前是第一军医大学附属医院正团级军医。1993年，她被诊断出“原发性血小板减少性紫癜”，这种病被医学界视为绝症，生不如死。

成碧住院长达4年，受尽疾病的折磨。1997年底，她有幸得到一本《转法轮》（法轮大法主要著作），阅读后，她明白了法轮功是性命双修的功法；明白了人生中的很多道理；明白要想有个好身体，得用“真善忍”指导自己的言行，提升道德水准。

当时广州第一军医大学院内有上百人炼法轮功。严成碧每天跟大家一起炼功，读《转法轮》，她的身体发生了巨大的变化。3个月后，经医院检查绝症痊愈。

20多年来，严成碧远离病痛，精神愉悦，无病一身轻。她先生和女儿都是医学专家，目睹了她身体的巨大变化后，对法轮功赞叹不已；亲朋好友和周围的医学界同仁们，也都对法轮大法啧啧称奇。8年前，她来到加拿大与孩子团聚，享受天伦之乐。



◎ 加拿大滑铁卢市感恩节大游行，法轮功学员组成的天国乐团、腰鼓队等方阵受到沿途30多万观众的欢迎。



◎ 2018年12月2日，已79岁的严成碧（中），精神矍铄地挥舞鼓槌，走在加拿大温哥华市圣诞庆典游行队伍中。

日	一	二	三	四	五	六	日	一	二	三	四	五	六
			1 元旦	2 腊八节	3 初九	4 初十	5 十一	6 小寒	7 十三	8 十四	9 三九	10 十六	11 十七
12 十八	13 十九	14 二十	15 廿一	16 廿二	17 小年	18 四九	19 廿五	20 大寒	21 廿七	22 廿八	23 廿九	24 除夕	25 新年
26 初二	27 五九	28 初四	29 初五	30 初六	31 初七								



明真相 得吉祥



澳洲人：修炼法轮大法真幸福



◎ 澳洲部分法轮功学员在悉尼市贝尔莫尔公园集体炼功，吸引众多路人驻足观看、了解并学炼法轮功。

尼古拉斯是澳洲人，他脸上始终洋溢着灿烂的笑容，他说：“我真的无法用语言来表达，我能修炼法轮大法有多么幸福！我的身心由此而发生了巨变！”

尼古拉斯对中国古老文化特别喜爱，他走进法轮大法修炼，有一个偶然又神秘的机缘。2013年11月的一天晚上，尼古拉斯在网络上查询“神话”和“古老文化”等内容时，突然，“法轮大法”官方网页呈现在他的眼前，里面有“李洪志大师九天讲法班音像”。他立刻点进观看，一口气看了四讲录像，一直看到天亮。他感觉太好了！

尼古拉斯炼法轮功之前，患有严重的焦虑症和车祸后遗症，他医治多年，收效甚微。但是修炼法轮大法后，他所有的病症消失了，再也没有发作过，生活变得非常美好。

尼古拉斯以祥和、认真的心态对待工作，人际关系极为融洽。面对日常生活中的矛盾和困难，他总是乐观，宽容，为别人着想。他说：“我明白了，人真正要改善自己，就是要不断地修去依附在人身上的那些不好的东西（执著心），要讲真话，努力提升自己的道德品质。当人渐渐同化于宇宙‘真善忍’标准时，才会体会到真正的幸福。”



◎ 抱着儿子幸福微笑的尼古拉斯说：语言表达不尽我对李洪志师父的无限感恩！我会珍惜这千载难逢的机缘。

日	一	二	三	四	五	六	日	一	二	三	四	五	六
						1 初八	2 初九	3 初十	4 立春	5 六九	6 十三	7 十四	8 元宵节
9 十六	10 十七	11 十八	12 十九	13 二十	14 七九	15 廿二	16 廿三	17 廿四	18 廿五	19 雨水	20 廿七	21 廿八	22 廿九
23 二月大八九	24 初二	25 初三	26 初四	27 初五	28 初六	29 初七							

五月

May 仙童祝寿



明真相 得吉祥



留任

康洋已到退休年龄，办理了退休手续，可公司领导就是不让他离岗，从董事长、总经理，以及整个公司领导层都出面相劝，要“特聘”康洋继续留在公司。他，作为一名普通的法轮大法修炼者，公司领导层为何千方百计地让他留任呢？

康洋在中共迫害法轮功之前，在大陆某部队一个关键部门任职，是一位拥有30年功名的军官。但超负荷的任务使他患上多种疾病，有时数病同时发作，痛不欲生。修炼后百病全无，却因坚持“真善忍”信仰，被部队强迫转业。

康洋凭能力应聘到一家大型国企的附属公司工作。他用“真善忍”的标准要求自己，工作上，康洋处处为他人着想，不贪，不占，从不利用权力为自己谋私利。在协调生意中，康洋让甲方需求得到好的保障，友邻单位得到好的服务，公司获得好的经济利润，员工工作舒心并得到经济奖励。他一肩挑四家，得到了各家的充分肯定和赞誉。

听说康洋要退休，董事长亲自驱车到康洋家挽留。董事长是个正直善良的人，很认同法轮大法。公司领导和同事都说法轮功学员是真正的好人，公司需要这样的好人。



◎ 纽约法拉盛新年大游行中，法轮功学员以其祥和、壮观、多姿的阵容，赢得观众热烈欢迎，让华人深感自豪。



◎ 四海同心——海外法轮功学员举行炼功活动，声援被中共迫害的大陆法轮功学员，向世人展示法轮功的美好。

日	一	二	三	四	五	六	日	一	二	三	四	五	六
					1 初九	2 初十	3 十一	4 十二	5 立夏	6 十四	7 十五	8 十六	9 十七
10 十八	11 十九	12 二十	13 法轮大法日	14 廿二	15 廿三	16 廿四	17 廿五	18 廿六	19 廿七	20 小满	21 廿九	22 三十	23 闰四月小
24 初二	25 初三	26 初四	27 初五	28 初六	29 初七	30 初八	31 初九						



明真相 得吉祥



法轮功对我而言比空气还珍贵

敖曼冠是台湾知名骨科专家，曾任台湾三军总医院骨科主任，后任台湾著名“振兴医院”骨科主任。曾是德国不来梅中心医院骨科和美国洛杉矶加州大学骨科研究员。

作为医学专家，从医几十年，敖曼冠看到了太多的人间不幸。他深刻体会到：“人生若没了健康，一切幸福的意义都将不存在，可是谁能拥有永远的健康呢？”为了真正了解人生，珍惜生命，他一直在四处寻求答案。他练习太极拳15年，后转入佛教学禅宗8年，直到走入法轮功修炼，终于找到了正法大道，开启了不一样的修炼人生。

有一天，他在一处公园遇到法轮功学员在炼静功。敖曼冠上前细细询问，并幸运地得到了一本《转法轮》。在拜读《转法轮》的过程中，他常常流泪，感动不已。长久以来对宇宙人生真谛的苦苦探求，终于得到了答案，他寻觅到毕生追求的佛法真理，深知这个缘分来之不易。敖曼冠经常感慨地说：“法轮功对我而言比空气还珍贵。”

每天清晨4点多，在振兴医院前方开阔的青草地上，可以看到一群炼功人，其中一位就是骨科部主任敖曼冠。不论晴雨寒暑，20多年来他几乎从未间断。



◎ 法轮大法受到台湾政府及各阶层人士的欢迎，有50多万人走入修炼，1000多个炼功点遍布300多个城市乡镇。



◎ 台湾政府机关举办养生保健讲座，邀请骨科专家敖曼冠，分享修炼法轮大法后，身心健康愉悦的心得与体验。

日	一	二	三	四	五	六	日	一	二	三	四	五	六
			1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
			十一	十二	十三	十四	十五	小暑	十七	十八	十九	二十	廿一
12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25
廿二	廿三	廿四	廿五	初伏	廿七	廿八	廿九	三十	六月小	大暑	初三	初四	初五
26	27	28	29	30	31								
中伏	初七	初八	初九	初十	十一								

八月

August 百福具臻



明真相 得吉祥



家庭由战火纷飞到其乐融融



◎ 海外法轮功学员经常受邀各国庆典活动，把中华文化的精粹传播世界，受各国称赞，也让海外华人由衷地自豪。

和妻子结婚时，岳强曾高兴地想：这辈子命好，找了个不错的媳妇。可是婚后发现妻子个性强，难见温柔，吵架时，话没说三句，就被她暴雨般的阵势压下去了。战火纷飞的日子，过了一年又一年，他身体也糟透了，成了药篓子。

一个阳光灿烂的春天，机关大院书记向岳强介绍法轮功，告诉他，现在全世界有上亿人在修炼这个功法，身心获益。岳强走入了法轮大法修炼。

以前岳强和妻子吵架时总想改变她，可总也改变不了。修炼后，他明白了遇事要多找自己的原因，多看别人优点，要包容人。他发现，当有了矛盾找自己的原因，不往前戗，后退一步时，真的是柳暗花明。岳强经常把法轮大法中做好人的道理讲给妻子听，妻子也很受益。妻子对他说道：以前你就是一头驴，是法轮功改变了你。

孩子结婚时长辈要说几句话，当岳强讲到：“只要按照‘真善忍’去做人做事……”时，下面一片掌声。妻子说：“你在前面讲话，我在你身后默念‘法轮大法好，真善忍好’，给你加油呢！”岳强很感动：家，终于成了其乐融融、安心歇息的港湾。



◎ 30多万观众观看美国著名的“印第500大游行”，法轮功是唯一受邀参加游行的亚洲队伍，精彩表演深受欢迎。

日	一	二	三	四	五	六	日	一	二	三	四	五	六
						1 十二	2 十三	3 十四	4 十五	5 十六	6 十七	7 立秋	8 十九
9 二十	10 廿一	11 廿二	12 廿三	13 廿四	14 廿五	15 未伏	16 廿七	17 廿八	18 廿九	19 七月小	20 初二	21 初三	22 处暑
23 初五	24 初六	25 初七	26 初八	27 初九	28 初十	29 十一	30 十二	31 十三					



明真相 得吉祥



警察：我必须给你鞠三个躬

一天，丽琴在公园给游客讲法轮功真相，对面走来一位男士，丽琴迎上去说：“您好，送您份资料看看吧。”男士接过真相资料，端详丽琴，惊讶地说：“哎呀！我认识你，我必须给你鞠三个躬。”说着就要给丽琴鞠躬。丽琴赶紧说：这可使不得。

男士解释说：“我是警察，到你家抄过家，抄家时顺便偷偷将一本小册子装兜里，拿回家给常年有病的老娘看。老娘半身不遂，看后觉得身体很舒服，就天天拿着看。后来下地走路，腿不像以前那么拐了。继续看下去，半年时间，能买菜做饭收拾家。这法轮功小册子太神奇了！感谢李大师！”警察含着眼泪，不停地对丽琴说“谢谢！”

还有一次，丽琴在医院门口发明慧真相年历，过来两位警察说：“给我们两本。”丽琴把年历递给他们，并问他们是否入过中共党、团、队，警察说：“都入过，帮我们都退了。”丽琴说：“好，祝你们平安！请记住诚念‘法轮大法好、真善忍好’得福报。”警察说：谢谢！旁边人看警察都来要法轮大法资料，都围上来要资料，做“三退”（退出中共党、团、队）。丽琴帮他们都做了“三退”，祝福他们选择了美好的未来。



◎ 来自世界各地 8 千多名法轮功学员，举行盛大游行，把法轮大法的美好传递给纽约曼哈顿民众。



◎ 台湾法轮功学员给大陆游客讲真相。在很多著名景点，法轮功学员讲真相的身影到处可见。

日	一	二	三	四	五	六	日	一	二	三	四	五	六
				1 中秋节	2 十六	3 十七	4 十八	5 十九	6 二十	7 廿一	8 寒露	9 廿三	10 廿四
11 廿五	12 廿六	13 廿七	14 廿八	15 廿九	16 三十	17 九月小 初二	18 初二	19 初三	20 初四	21 初五	22 初六	23 霜降	24 初八
25 重阳节	26 初十	27 十一	28 十二	29 十三	30 十四	31 十五							



心灵的 栖息地

闹市中的

净土

朋友，当您远离故土，身在海外，奔波在喧嚣的都市，为生活和工作而忙碌的时候，是否想停下那匆忙的脚步，暂且远离尘嚣，找到一个让心灵归于宁静的栖息地？

坐落于纽约曼哈顿 8 大道的天梯书店总店，古朴典雅，宽敞舒适，让您在繁华喧嚣中享受宁静。天梯书店是世界上唯一一家法轮大法书籍专营店，收集 30 多个语种的法轮大法书籍及音像制品，并每月举办两次法轮大法九天录像讲法班。

现在，越来越多的主流社会人士被天梯书店的典雅与温馨所吸引。两月一次的免费英文“法轮功九天班”，细雨无声地不断吸引着中西方人士前来参加。天梯书店，会给您带来意想不到的惊喜与收获。

20 年来，中共把法轮功书籍作为禁书，强行焚烧，制造谎言，并不断地向全世界传播着谎言。天梯书店犹如一枚熠熠发光的钻石，闪耀在繁华的世界之都，向全世界展示着法轮大法的真相。



美国纽约·天梯书店

Tianti Books, New York, U.S.A.

地址：纽约曼哈顿西三十街 220 号
电话：888-842-6845 (美国)
201-897-8788 (国际)
网址：www.tiantibooks.org

识破谎言 明真相

A. 自焚者“刘春玲”被烧死？



被央视声称大火烧死的刘春玲，其实不是烧死的。通过录像慢镜头显示：她当时在3名军警包围中，头部遭到“便衣”致命的一击。国际社会揭露：刘春玲是被早有准备的“便衣”击打致死的。

B. 近距离特写镜头从何来？



中央电视台播出的自焚录像画面：所谓的“自焚者”王进东的衣服都烧破了，可是警察不马上救火，却拎着灭火毯悠闲地站在王的背后，等王喊完口号后才把灭火毯盖在王的头上。是在“摆拍”吗？自焚本应是突发事件，央视却能近距离拍下正面特写镜头并录下喊口号的声音。

中共称：自焚录像是由安装在高处的天安门广场监视摄像机拍摄的。但央视录像中却有大量平视近景及特写镜头，这是监视摄像机拍不到的。自焚火起不到2分钟就被扑灭了，央视却在三个地点拍了三组特写：王进东、刘春玲、刘思影，这只有多名专业摄像师事先精心准备才能做到。



International
Educational
Development

中共自1999年7月20日开始迫害法轮功之后，不断造假，栽赃陷害。但法轮功太正了，中共使尽浑身解数编造谎言也无法掀起“斗争”高潮，于是，在2001年1月23日精心策划、导演了所谓“天安门自焚”事件，制造了弥天大谎，煽动人们对法轮功的仇恨，进行更加残酷的迫害。

然而，央视播放的录像却暴露出太多破绽，所谓“天安门五人自焚”事件成了震惊世界的伪案。由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届美国哥伦布国际电影电视节荣誉奖。

2001年8月14日，国际教育发展组织（IED）在联合国会议上，就2001年1月发生在北京的“天安门自焚”事件，强烈谴责中共的“国家恐怖主义”行为，并声明说：自焚事件的录像分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。在场的中共代表面对确凿证据，没有辩辞。该声明已被联合国备案。

C. 穿便服进入烧伤者隔离室？



自焚中的小女孩刘思影属于大面积重度烧伤，按医学常识，这样的病人要严格消毒隔离；探视者需穿戴隔离衣帽、手套、鞋套，不然，极容易细菌感染，危及烧伤者的生命安全。而刘思影却在做了气管切开手术后的第4天，就接受央视的采访。电视画面中，央视记者李玉强直接穿便服近距离采访刘思影，甚至还把最容易携带病菌的话筒径直伸向孩子？不难看出这是一场旨在构陷栽赃的假戏。

D. 塑料瓶子烧不破？



自焚者之一的王进东，是第一个点火的，电视画面中的他浑身烧得黑炭似的，可是他两腿间用来盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。有人专门做个实验，用汽油烧塑料雪碧瓶，点燃后，5秒钟瓶子开始变软，7秒钟收缩变形，10秒钟缩成一小疙瘩并燃烧。可王进东两腿间的塑料雪碧瓶不但完好无损，连颜色都未变，翠绿如新，煞是醒目。这该如何解释呢？

翻墙软件获取的方法：

电脑版下载：

<https://git.io/fgp>

<https://git.io/umexe>

安卓版下载：

<https://git.io/fgma>

<https://s3.amazonaws.com/693/um.apk>

◎ 温馨提示：用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

◎ 欢迎您突破网络封锁，访问明慧网 www.minghui.org，了解更多事实真相。

